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Statistique des visites 

1308 665 0 643 50,8% 
Nombre de 
visites 

Questionnaires  
complets 

Questionnaires 
incomplets 

Seulement 
affiché 

Taux de 
remplissage  

 

Historique des visites    28 Juin 2021 - 10 Septembre 2021 

 
     Nombre de visiteurs(1308)        Complet(665) 

 
 

Nombre total de visites  Sources des visites  Durée de réalisation 

 

 

 

 

 
            Seulement affiché (49,2%) 

            Complet (50,8%) 

            Incomplet (0,0%) 

           Lien direct (100,0%)         <1 min. (0,8%) 

        1-2 min. (13,1%) 

        2-5 min. (59,5%) 

        5-10 min. (20,9%) 

        10-30 min. (4,7%) 

        30-60 min. (0,2%) 

        >60 min. (0,9%) 

  

FAUBOURG CHARTRAIN – VENDOME (41) 
 

Concertation avec les habitants  
Objet : Résultats du questionnaire n°1  
Date  : 10.09.2021 
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Profil des répondants  
1.  Êtes- vous ? 

 	642x Nombre de répondants		 	 23x sans réponse		   Choix unique 

 

 

      Une femme 
      Un homme 
      Je ne souhaite pas le préciser  

 
 
 
2. Quel âge avez-vous ?  

 	645x Nombre de répondants		 	 20x sans réponse		   Choix unique 

 

 

      Moins de 20 ans 
      De 20 à 29 ans  
      De 29 à 45 ans  
      De 45 à 65 ans  
      Plus de 65 ans  

 

REPONSE REPONSES RATIO 

Une femme 401 62,5% 

Un homme 211 32,9% 

Je ne souhaite pas le préciser  30 4,7% 
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3. Est-ce que vous résidez à Vendôme ?  
 	643x Nombre de répondants		 	 22x sans réponse		   Choix unique 

 

 

      Oui 
      Non  

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

REPONSE REPONSES RATIO 

De 29 à 45 ans  256 39,7% 

De 45 à 65 ans  213 33,0% 

De 20 à 29 ans  114 17,7% 

Plus de 65 ans  44 6,8% 

Moins de 20 ans 18 2,8% 

REPONSE REPONSES RATIO 

Oui 425 66,1% 

Non  218 33,9% 
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Réponses  
1. En un mot, comment qualifieriez-vous le Faubourg-Chartrain ?  
 	665x Nombre de répondants		 	 0x sans réponse		   Réponses textuelles 
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2. Quels modes de transports utilisez-vous pour vous rendre sur le faubourg ou 
ses alentours ?  
  646x Nombre de répondants   	 19x sans réponse		   Choix multiple 

 
 
 
 

 

 
 
 
«	Autre	»	: «	Trottinette électrique	»	; «	Scooter	»	; «	Fauteuil électrique	»  
 
 
 
 
 
 
 

REPONSE REPONSES RATIO 

Voiture individuelle  501 77,6% 

Marche 325 50,3% 

Vélo 135 20,9% 

Transports en commun 22 3,4% 

Autre… 19 2,9% 
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3. Pour vous rendre sur le faubourg, quels sont les facteurs qui vous incitent à 
utiliser la voiture individuelle plutôt que les modes doux (marche, vélo, 
trottinette..) ?  
 	616x Nombre de répondants		 	 49x sans réponse		   Choix multiple 

 
 
 
 
 

 
 

 
 
«	Autre	»	: «	Mauvais état de la chaussée	»	; «	Pas assez de bus à Vendôme périphérie	»	; «	Pas de 
piste cyclable	»	; «	je n’ai pas le temps	»	; «	Passage pour me rendre d'un point A à un point B	»	; 
«	Aucun espace pour garer le vélo	»	; «	Par habitude	»	; «	Peu pratique, trottoirs abîmés et étroits, pas 
de piste dédiée aux 2 roues	» …  
 
 
  
 

REPONSE REPONSES RATIO 

J'habite/je travaille trop loin 305 49,5% 

J'ai besoin de pouvoir transporter/ déplacer des 
marchandises/individus 240 39,0% 

C'est trop dangereux 98 15,9% 

Autre… 83 13,5% 
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4. Qu'est ce qui vous encouragerait à davantage utiliser les modes doux ? (vélo, 
marche, trottinette...)  
 	627x Nombre de répondants		 	 38x sans réponse		   Choix multiple 

 
 
 

 
 
 
 

 
«	Autre	»	: Volonté de parking vélo sécurisé ; Réside trop loin du fauboug, ne souhaite pas s’y rendre 
autrement qu’en voiture ; volonté de davantage de stationnement aux alentours du centre ancien 
pour pouvoir y circuler à pied  
 
 
 
 

REPONSE REPONSES RATIO 

Davantage de végétalisation 307 49,0% 

Des trottoirs plus larges  273 43,5% 

Des voies réservées aux modes doux 271 43,2% 

Moins de circulation automobile 268 42,7% 

Autre… 83 13,2% 
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5. Classez ces éléments selon votre ordre de priorités pour le réaménagement 
du Faubourg-Chartrain 
 	665x Nombre de 
répondants		 

	 0x sans réponse		   Classement par ordre de 
préférence 
 
 

 
 

 
  

CHOIX DE REPONSE IMPORTANCE 

Plus d'espaces plantés  2,2 

Des trottoirs plus larges  2,3 

Plus de stationnement  2,6 

Plus d'espaces de repos (bancs) 3,5 

Plus de services urbains (wi-fi, kiosque...)  4,2 
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6. Enfin, quelles sont vos principales attentes pour le réaménagement de ce 
secteur ?  
 	665x Nombre derépondants		 	 0x sans réponse		   Réponses textuelles 

 
 
 

 
 
 
 
 


